



ДЕНЬ ТЕРРИТОРИИ



Первый в этом году День территории прошёл в Фощеватовском сельском поселении. Глава администрации нашего района С.И. Бикетов начал его с приёма граждан по личным вопросам. Как показывает практика, живое общение с жителями помогает выявить в проблемные вопросы земляков и качественнее их обработать.

Сегодня в каждом сельском поселении есть волонтерские группы, помогающие участникам СВО. В Фощеватово одна из крупных и активных – «ZOV Фощеватово». Сергей Иванович посетил своих земляков, поблагодарил за работу, женщины как раз подготовили очередную партию маскировочных сетей для отправки нашим ребятам «за ленточку».

В тёплом семейном кругу прошла встреча с семьями фощеватовцев, участвующих

в специальной военной операции на Украине. Семья – это главная поддержка для наших защитников. Не проходит и дня, чтобы родные не переживали за здоровье и жизнь ребят. Многие из них ушли в рамках частичной мобилизации, а некоторые смело подписали контракты с Министерством обороны РФ. Среди них – хрупкая девушка Наталья, которая сейчас отважно несёт службу.

В этот день в Фощеватово прошёл семейно-спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья». Одиннадцать семейных команд состязались в ловкости и спортивной удали. Глава района поприветствовал участников и пожелал всем удачи, спортивного азарта, победы, а самое главное – хорошего настроения. При подведении итогов, по общему решению судей и участников, победила дружба, как и должно быть в большой семье.

В завершении Дня территории с Фощеватово состоялось несколько встреч с

жителями ТОСов: «Новосильский», «Лесной», «Зелёный» и «Раздольный», на которых присутствующие обсудили насущные проблемы и пути их решения. Благодаря инициативным фощеватовцам и их проектам, создаются новые благоустроенные уголки, строятся дороги и детские площадки, а совсем скоро здесь появится современный центр релаксации и психологической разгрузки для жителей старше 55 лет. Глава администрации округа Илья Владимирович Сотников рассказал землякам о проведённой работе на территории, напомнил о возможности получения социального контракта, а также предупредил о действиях мошенников.

Чистый воздух, наполненный ароматом скошенной травы, бескрайние просторы, чистые улицы и ухоженные домовладения, добрые и отзывчивые люди – это и есть село Фощеватово. Милый сердцу уголок!

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

Белгородский губернатор: «Мы готовимся к очному обучению»

Как заявил Вячеслав Гладков, работа каждого учебного учреждения будет зависеть от оперативной обстановки.

В новой рубрике «Главный вопрос губернатору» 20 июня Вячеслав Гладков рассказал, как в регионе планируют начать новый учебный год с 1 сентября.

«Безусловно, мы готовимся к очному обучению. Конечно же, обстановка крайне сложная. Работа каждой школы и детского сада будет складываться исходя из оперативной обстановки. Обсуждаем, как и в прошлом году, с учителями, родителями и детьми. Рисковать жизнями белгородцев никто не собирается. Мы понимаем, что живое общение должно быть. Остальное будем решать вместе», – заявил глава региона.

Как ранее писала «БелПресса», губернатор поручил министерству образования в июле представить план по началу 2024/25 учебного года и попросил восстановить все школы и детсады, которые были повреждены в результате обстрелов.

27 июня в 17 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **ПРОВЕДЕТ ПРИЕМ граждан** в режиме видеоконференц-связи **Андрей Викторович Милехин** – заместитель губернатора Белгородской области – министр образования Белгородской области. Запись на прием производится по телефону: 5-10-45.

28 июня с 11 до 12 часов в общественной приемной Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ граждан** депутат Белгородской областной Думы VII созыва **Алексей Вячеславович Красовский**. Предварительная запись на прием проводится по телефону: 8 (47235) 5-21-40.

Способы подачи обращений: Почтой России по адресу: 309650, Белгородская область, Волоконовский район, посёлок Волоконовка, улица Ленина, дом 60; с помощью электронной почты (ervolokonovka@mail.ru)

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 26 июня – переменная облачность, днём +25°C, ночью +14°C

Четверг, 27 июня – облачно с прояснениями, днём +25°C, ночью +15°C

Пятница, 28 июня – переменная облачность, днём +24°C, ночью +14°C

Суббота, 29 июня – малооблачно, днём +28°C, ночью +15°C

ИЗБРАН НОВЫЙ РУКОВОДЯЩИЙ СОСТАВ

14 июня состоялась XI внеочередная конференция Волоконовской местной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).

Волоконовское общество инвалидов вот уже 35 лет оказывает посильную помощь и поддержку нуждающимся землякам, чтобы жизнь людей с инвалидностью была более полноценной, защищает их законные права и интересы, дарит надежду на лучшее. На сегодняшний день на учёте в местном отделении ВОИ состоит 4970 инвалидов. На повестку дня конференции был вынесен вопрос о переизбрании руководящего состава.

В её работе приняли участие: заместитель главы администрации Волоконовского района по социальной политике **Г.Н. Часовская**, начальники управлений и отделов администрации района, главы администраций городских и сельских посе-

лений, руководители районных служб, представители ДОСААФ, ОМВД по Волоконовскому району, военкомата, общественных организаций и СМИ, а также 35 делегатов от первичных организаций. В начале конференции были подведены итоги, которых удалось достичь организации в 2023 году, и определены задачи по приоритетным направлениям деятельности на текущий год. По данному вопросу с докладом выступила бухгалтер-инструктор ВОИ **Н.Н. Михалко**.

На протяжении 10 лет местное отделение Всероссийского общества инвалидов занималось защитой прав и интересов людей с ограниченными возможностями здоровья под руководством **А.А. Коденко**. Анатолий Александрович принял решение освободить занимаемый пост. По результатам голосования делегатов внеочередной выборной конференции



Г.Н. Часовская, В.С. Беликов

председателем Волоконовской местной организации «Всероссийское общество инвалидов» единогласно был избран **В.С. Беликов**, а его заместителем – **С.В. Уколова**.

Трудовая деятельность Василия Семёновича была связана с сельским хозяйством. Более 10 лет он возглавлял колхоз «Советская Россия» Волоконовского района. Но по большей части волоконовцы знают Василия Семёновича как директора Ютановского СПТУ № 27, кото-

рому он посвятил более 20 лет. Он удостоен почётного звания «Отличник профессионально-технического образования Российской Федерации». Грамотный и опытный специалист, умелый организатор, Василий Семёнович неоднократно избирался депутатом районного Совета депутатов. Ему присвоено звание «Почетный гражданин Ютановского сельского поселения».

*Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.*

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).